S4 — Correction - Un peu de logique — Niveau 1 et 2 -

Kévin jouc a Paris:

Cmoentoure Pards et on barre [es dews autres possibilives,
Ly et Marseille, dans la colonne de Kévin.

Comme les joueurs ne jouent pas dans [es mémes équipes,
on sait que Mouhar et Julien ne jouent pas i Fariz. Cn peut
barrer Paris dang lewrs colonnes.

E Dreux buls ont été margués par on Marseillais:

Seuls Eévin ou Julien ont pu manquer 2 buts. Mais Kévin
joue a Paris, seul Julien peus done étre Marseillals et avols
marcpaé 2 buts. On peut donc entourer Marseille et 2 buts
dans la colonne de Julien.
[0 peue donc aussi barrer 2 bwts dans la colonne de Eevin,
Marseille dans la colonne de Mouhar, et ¢ et et Lyen dans
la colonne de Julien.
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Bl Mouhar a marqué 3 buts:

Dans la colonne Mouhar, on entoure 3 buts et on barre les
deux autces possibilivés:  bue et 2 buts,

Comme les joueurs ont marqué chacun un nombre
différent de butz, on peut rayver 3 bufs dang lez colonnes
de Kévin et Julien |
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Les dernigres solutions apparaissent  d'elles-mémes:
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Joseph a brisé sa vache.

On entoure vache et on barre les deux autres possibilités
dans [z colonne de Joseph. Cn barre wache dans la colenne
des avtres enfanis,

I E¥ 1 ¢ contenu du cochon a servi & acheler un disjue,

C'est Mathalie qui a acheté un disque. Clest done alle qui
a la tirelire en torme de cochon, On entovee cochon et on
barre les autres propositions dans la calonse de Nathalie,
O barre coclan dans les colonnes des autres enfants,

) Emeline Nathalie Joseph Cnwvait alors gue pour Emeline, il ne resee qu'sne solution:
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O barre 42 &€ et dvee dans la colonne de MNachalie,
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Bl Emeline a acheté un film.

On entoure film et on barre les deux autres possibilicés
dans la colanne d'Emeline. On barre filee dans les colonnes
des deux aurres enfants.

Onvaitalors que pour Nathalie, il ne reste qu'une solution :
elle a acherd un disque.

Ui entoure disque 3 Mathalie ec on barre cetes possibilice
dans les colonnes des autres enfants. Onovaie alors gue por
loseph, il ne reste qu'une possibilitd: il a achetd i lvre,
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Il y avait 18 € dans la bouteille,

On entoure 18 € et on barre les autres possibilicés dans
la colonne d'Emieline (bouceillel. ©On bamre 18 € dans les
colonnes des aurres enfants,

Onvoit alors que pour Machalie, il ne reste quiune soluton:
il y avaic 15 € dans sa tirelire. On entoure 15 € & Nathalie.
O barre 45 € dans les colonnes des autzes enfants. On
vaoit alars que pour Joseph, il ne reste qu'une solution: il y
avait 12 € dans sa ticelire.
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